LE CLUB DES

Le Club des TerritOires Bulletin d’adhésion 2024

Collectivite Population (dernier chiffre officiel de I'INSEE)

Adresse

Code postal Ville

Elu(e) référent(e)

Prenom, NOM Tel. fixe :
Courriel : Tel. portable :

Technicien(ne) réeferent(e)

Prenom, NOM : Tel. fixe :
Courriel : Tel. portable :

L1 La collectivité s’engage a payer par mandat administratif ou virement la somme
de ... € (voir grille pour en calculer le montant)

En adheérant, la collectivite autorise egalement I'association Un Plus Bio a diffuser les
coordonnees des personnes referentes pour sa collectivite aux autres membres du Club

des Territoires et a toute personne interessee par sa demarche.

Signature et tampon:

REGLER LA COTISATION

Association Un Plus Bio Par virement, apres reception de la facture
o8 bisavenue Jean Jaures, par mail ou via la plateforme Chorus Pro.
30 900 NIMES

EN SAVOIR PLUS

References de I'association :

Mail - contact@unplusbio.org SIRET 445260 144 000 24 / NAF 9499 7
Tél :0982582641/ 0661329348

Site internet : www.unplusbio.org

Organisme bancaire : Credit Agricole Languedoc
RIB: FR761350 6100 0008 75126900 134
S1C  AGRIFRPP835



mailto:amandine.pieux@unplusbio.org
http://www.unplusbio.org

LE CLUB DES

LecubdesTemitoires Q@Fille de calcul de I'adhésion 2024

| Calcul applicable Popule_ltlon _2024 I\/Iontan_t
Vous representez... Padhésion (dernier chiffre (arrondi
pour Fadnhesio officiel de I'INSEE) 4 'unité)
Une commune ~ .
< 12 000 habitants 220 © N
Une commune 225 € + 0,0125 x hab. o
> 12 000 habitants (plafond : 8000 €) N
Un EPCI
(communautes de
communes,
d’agglomeration, 220 € + 0,0125 x hab. -
metropoles, (platond : 12 OO0 €) N

communautes urbaines
et syndicats
iInNtercommunaux)

Un territoire de
orojet (PAIT, PETR,
PNR, PTCE..)

225 € + 0,0125 x hab.
(platond : 8OO0 €)

n

<400 000 hab. = 1500 €

400 000-700 000 hab. = 3000 €

700 000-900 000 hab. = 4000 -
900 000-1,2 millions hab. =

5000 €

1,2-1,5 millions hab. = 6000 €

1,5-1,8 millions hab. = rO00 €

> 1,8 millions hab. = 8000 €

D

Un departement

n

< 2 millions hab. = 3000 :
2-3 millions hab. = 6000 -
3-4 millions hab. = 7000 -
4-5 millions hab. = 8000 +:
5-0 millions hab. = 9000 H
o-7 millions hab. = 10 00O -
/-8 millions hab. = 11 00O :
> 8 millions hab. = 12 000 H

D

D

D

Une region

D

n

D

b




